
В Следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Омской области проведено заседание коллегии по вопросам расследования уголовных дел о преступлениях коррупционной направленности

В Следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Омской области проведено заседание коллегии по вопросу о состоянии следственной работы и уровня взаимодействия с органами, осуществляющими оперативно-розыскную деятельность, при рассмотрении сообщений и расследовании уголовных дел о преступлениях коррупционной направленности за 9 месяцев 2012 года.

На коллегии отмечено, что взаимодействие Следственного управления с подразделениями правоохранительных органов Омской области, осуществляющими оперативно-розыскную деятельность, по выявлению коррупционных преступлений в целом осуществляется на надлежащем уровне. Руководителями следственных отделов Следственного управления активно проводятся совещания с оперативными сотрудниками подразделений УМВД и УФСБ России по Омской области с целью совместной выработки тактики и методики проведения проверочных мероприятий и закрепления доказательств, что позволяет наиболее оптимально распределить усилия следователей и оперативных сотрудников при выявлении и расследовании коррупционных преступлений. В 2012 году сотрудники Следственного управления приняли участие в 118 координационных и межведомственных совещаниях правоохранительных органов по вопросам противодействия коррупции.

В результате надлежащего взаимодействия следователями за 9 месяцев 2012 года возбуждено 187 уголовных дел о преступлениях коррупционной направленности, из которых 33 дела по фактам мошенничества с использованием служебного положения, 13 дел о хищении должностными лицами вверенного имущества, 21 дело о злоупотреблениях и превышении должностными полномочиями, 89 дел по фактам получения взяток.

За 9 месяцев текущего года в суд направлены уголовные дела о 381 коррупционном преступлении, что на 277 преступлений больше, чем в аналогичный период прошлого года. Установленный следствием ущерб по уголовным делам о преступлениях коррупционной направленности составил 64 миллиона 488 тысяч рублей.

Следователями активно используются полномочия по даче поручений в орган дознания о проведении оперативно-розыскных мероприятий, что позволяет в ходе следствия выявлять дополнительные эпизоды преступной деятельности подозреваемых. Например, при расследовании уголовного дела в отношении директора МУК «Вольновский СДК» в совершении 8 эпизодов присвоения денежных средств с использованием служебного положения, в ОП «Полтавский» МО МВД России «Щербакульский» следователем было направлено отдельное поручение о проведении оперативно-розыскных мероприятий, в ходе

которых было выявлено еще три дополнительных эпизода преступлений. В целях устранения причин и условий, способствовавших совершению коррупционных преступлений, следователями внесено 41 представление. Работа в данном направлении деятельности продолжается.

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/folder/861983/item/861986>